DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL ]
4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.° 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANOA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

Processo de Suprimento de Fundos n°

0011300028390/2018-51

Vigéncia do Suprimento:

26/09/2018 a 25/11/2018

Item | Especificagiio do Material ou Servico | NF n° Valor | Fornecedor Endereco CNPJ/CPF Justificativa
1 _|Bico Corte 1502 n.° 06 158057 34,87 |Me|hores Marcas Com. e Representacéo SIA Quadra 5C AE 24 - Brasilia-DF 04789609/0001-42 |Utilizar na oficina do 4°-DR
2 |Pé Macam Branco (Oxigénio) 158057 22,37 lMeIhores Marcas Com. e Representacdo SIA Quadra 5C AE 24 - Brasilia-DF 04789609/0001-42 |Utilizar na oficina do 4°-DR
3 __|Macho AC 10x1,50 MM Jogo 3 pecas 158057 37,46 |Me|hores Marcas Com. e Representacdo SIA Quadra 5C AE 24 - Brasilia-DF 04789609/0001-42 |Utilizar na oficina do 4°-DR
4 |Vira Macho Reto n.° 2 5/32 158057 54,45 IMeIhores Marcas Com. e Representacdo SIA Quadra 5C AE 24 - Brasilia-DF 04789609/0001-42 |Utilizar na oficina do 4°-DR
5 |Capacho 20mm azul royal 1,20m 158057 156,00 |Melhores Marcas Com. e Representacdo  |SIA Quadra 5C AE 24 - Brasilia-DF 04789609/0001-42 |Utilizar na porta de entrada da sede do 4°-DR
TOTAL DA NOTA FISCAL 305,15
6 |Tecfil filtro de ar 82371 94,85 |Comando Auto Pecas Ltda SOF SUL Quadra 04 Conjunto A, Brasilia-DF 01032275/0003-31 |Colocar no CC-411 - Reviséo de 30.000km
7 |Tecfil filtro 6leo lubrificante 82371 18,93 |Comando Auto Pecas Ltda SOF SUL Quadra 04 Conjunto A, Brasilia-DF 01032275/0003-31 |Colocar no CC-411 - Revisédo de 30.000km
8 |Teciil filtro combustivel 82371 34,74 |Comando Auto Pecas Ltda SOF SUL Quadra 04 Conjunto A, Brasilia-DF 01032275/0003-31 |Colocar no CC-411 - Revisdo de 30.000km
9 _|Parker filtro combustivel 82371 58,69 |Comando Auto Pecas Ltda SOF SUL Quadra 04 Conjunto A, Brasilia-DF 01032275/0003-31 |Colocar no CC-411 - Revisdo de 30.000km
TOTAL DA NOTA FISCAL| 207,21
10 |Massa Plastica kg 668 90,00 |CR da Cunha ME ADE 13, Lote 16 Samambaia 28385621/0001-50 |Colar balizadores na pista (Sinalizacdo)
11 |Resina poliester 668 38,00 |CR da Cunha ME ADE 13, Lote 16 Samambaia 28385621/0001-50 |Colar balizadores na pista (Sinalizagcdo)
TOTAL DE NOTAS FISCAL| 128,00
12 _|Assento para vaso soft BR 9677 49,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar no vestiario da NUMAN
13 |Adesivo amanco 759 9677 11,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
14 |Joelho LR amanco 25x1/2 9677 9,80|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
15 |Luva soldavel amanco 20mm 9677 1,20 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
16 |Luva soldavel amanco 25mm 9677 1,60 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
17 |Joelho esgoto amanco 40x90 9677 3,20 [Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
18 |Tubo zincado fogo 3/4 9677 29,50 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar nos rastelo da equipe de tapa-buraco
19 |Valvula blukit mictério flexivel 9677 75,90 [Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar banheiro da NUMAN
20 |Tubo esgosto amanco 40mm 9677 43,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
21 |Tubo soldavel amanco esgosto 40mm 9677 12,50 [Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-33 _|Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
22 |Nipel PVC amanco 1/2 9677 1,60 [Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
23 |Parafuso vaso S10 9677 10,00 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
24 |Engate Flexivel Amanco 50CM 9677 6,50 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Matar formiga no 4° Distrito (interno)
25 |Pulverizador Vonder Manual 1,5L 9677 48,90 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar no servicos de tapa-buraco (pulverizar)
26 |Engate Flexivel Tigre 40CM 9677 11,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar parte hidraulica do vestiario da NUMAN
27 _|Pino Macho 3P 10A Novo BR Tramontina 9677 7,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na maquina de solda (oficina 4°-)
28 |Parafuso Vaso S-8 Dacunha 9677 5,00 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na oficina do 4°-DR
29 |Espude Amanco P/Vaso 9677 9,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar no vaso do vestidrio da NUMAN
30 |Disco Corte Paramax Metal 12x1/8x3/4 9677 16,90 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar para corta cerdmica vestiario da NUMAN
31 _|Fita Isolante Imperial 3M 18MMX10MT PT 9677 10,50 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar parte eletrica do vestidario NUMAN
32 |Pino Femea Tramontina 2P+T 10A BR 9677 4,90 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na maquina de solda (oficina 4°-)
33 _|Adesivo Epoxi Liquido 16G Threebond 9677 13,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na oficina do 4°-DR
DESCONTO 18,59
24 TOTAL DA NOTA FISCAL| 368,00
25 |Memoria PC 8GG 1333 Kingiston 66037 608,00 |Dj Produtos de Informatica Ltda SIA Trecho 03 Lotes 570/580 BRASILIA-DF 00674932/0001-10 |Utilizar no CB-407
26 |TOTAL DA NOTA FISCAL 608,00
27 |Abracadeira U 3/4 9551 15,00 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
28 |Curva Eletr PVC Amanco/Krona 3/4 9551 11,6|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
29 |Luva Eletroduto PVC Amanco PT 3/4 9551 15,00|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
30 |Paraf Philips 40x40 9551 2,64|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na parte eletrica oficina 4°-DR




DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM DO DISTRITO FEDERAL

4°-DISTRITO RODOVIARIO - AREA ESPECIAL N.° 2A RODOVIA DF-130, Km 29 - PAD-DF - PARANOA-DF

DEMONSTRATIVO DE DESPESAS REALIZADAS POR MEIO DE DE SUPRIMENTO DE FUNDOS

Lei 5.698, de 23 de agosto de 2016.

Processo de Suprimento de Fundos n°

0011300028390/2018-51

Vigéncia do Suprimento:

26/09/2018 a 25/11/2018

Item | Especifica¢iio do Material ou Servico | NF n° Valor Fornecedor Endereco CNPJ/CPF Justificativa
31 |Bucha Plast S-06 C/ACAB 9551 4,20|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
32 |Engate Flexivel Tigre 40CM 9551 11,80|Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
33 _|Industrial Tomada SOB 3P+T 32A 380V VM 425431 99,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
34 |Tudo Eletr PVC Amanco 3/4 425431 99,00 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na oficina 4°-DR
35 |Torneira Durin Lavat Mesa P Belo BR 425431 39,80 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na pia do banheiro da oficina 4°-DR
36 |Lampada Luz Sollar Led 9,5W 425431 98,10 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 JUtilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
37 |Refletor Luz Sollar Superled 20W SMD Nova 425431 209,70 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
38 |Cabo PP 6x1,0MM 425431 177,00 |Parafuso e Cia Eletrica Ltda QUADRA 03 Conjunto H LT 60, PLANALTINA-DF 10258299/0001-32 |Utilizar na parte eletrica oficina 4°-DR
TOTAL DA NOTA FISCAL 783,64
TOTAL GERAL DAS NOTAS FISCAIS 2.400,00

Brasilia-DF, 07 de dezembro de 2018

rreirg Silva

C/BW Suprimento

ar Inacio dos Santos

Responsavel pelo suprimento




